

PT MERDEKA COPPER GOLD TBK

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Berdasarkan Pasal 10 ayat (1) Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 32/POJK.04/2014 ("Peraturan"), dengan ini diberitahukan kepada para Pemegang Saham PT Merdeka Copper Gold Tbk ("Perseroan") bahwa Perseroan akan menyelenggarakan RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN ("Rapat") di Jakarta pada tanggal 8 Juni 2016.

Sesuai dengan ketentuan Pasal 13 ayat (3) Peraturan, Pemanggilan Rapat akan dilakukan pada tanggal 17 Mei 2016 dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek Indonesia, dan situs web Perseroan ("Pemanggilan Rapat").

Pemegang Saham yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan per tanggal 16 Mei 2016 (recording date) sampai dengan Pukul 16.00 WIB, sebagaimana diatur dalam ketentuan Pasal 19 ayat (2) Peraturan.

Usul-usul dari Pemegang Saham Perseroan dapat dimasukkan dalam agenda resmi Rapat, apabila memenuhi persyaratan dalam Pasal 12 Peraturan yang juga tercermin pada Pasal 10 ayat 11 Anggaran Dasar Perseroan dan harus telah diterima Direksi Perseroan selambat-lambatnya pada 7 (tujuh) hari kalender sebelum dilakukannya Pemanggilan Rapat.

Jakarta, 03 Mei 2016 PT Merdeka Copper Gold Tbk Direksi